

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

**ФРАКЦИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265

Тел.: 692-87-42

Факс: 692-56-85

E-mail: zyuganov@duma.gov.ru

11 11.08.2010 г.

№ 52-18/2224



Чубаров

К. А.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Президенту Российской Федерации

Д.А. МЕДВЕДЕВУ



Пр-1883

Одним из стратегических направлений развития мировой экономики вполне очевидно становится резкое повышение роли ядерной энергетики. Россия – один из признанных лидеров в этой области. Это открывает уникальные возможности для продвижения на мировой рынок продукции отечественного машиностроения и высокотехнологических отраслей, а также дает мощный импульс модернизации российской науки и промышленности.

За мировой рынок атомной энергетики уже сейчас идет жесткая конкурентная борьба. Для успешного и масштабного выхода на него необходимо в кратчайшие сроки восстановить промышленный потенциал, способный выпускать современное высокотехнологичное оборудование.

Речь, в частности, идет о флагмане нашего атомного машиностроения – производственном объединении «Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области). Он был спроектирован для выпуска 8 комплектов реакторного оборудования в год и был оснащен самым современным оборудованием, большая часть которого была закуплена у ведущих мировых компаний. К концу 1989 года «Атоммаш» был способен производить 4 комплекта в год.



Однако в середине 90-х годов АООТ «Атоммаш» подвели под банкротство и в ноябре 1999 года принудительно ликвидировали. Уникальное оборудование после многократной уценки было распродано за бесценок, а само государство лишилось 30% акций этого промышленного гиганта. Сомнительность банкротства подтверждается материалами аудиторской проверки Счетной палаты РФ (Постановление Коллегии от 22.02.2002 № 6(289).

С учетом значения для России развития атомной энергетики было бы целесообразно возобновить дело о банкротстве АООТ «Атоммаш» по вновь открывшимся обстоятельствам, указанным в материалах Счетной палаты РФ, которые не были известны Арбитражному суду. Этот факт признан Генпрокуратурой РФ. Государственные органы России, включая руководство госкорпорации «Росатом», поддерживают такой подход. Срок исковой давности по тяжким преступлениям против государства (15 лет) еще не истек.

Вместе с тем, необходимо иметь в виду, что заинтересованными лицами делаются попытки восстановить права государства на имущественный комплекс «Атоммаша» за счет его выкупа у нынешнего владельца, осуществлявшего банкротство АООТ «Атоммаш» и являющегося сейчас собственником Группы предприятий «Энергомаш», зарегистрированной в Великобритании. У нас есть сомнения в целесообразности такого подхода.

Прошу Вас дать поручения компетентным органам обеспечить защиту национальных интересов России в столь жизненно важной сфере.

Приложения: на 22 листах.

Председатель ЦК КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе РФ

Г.А.Зюганов



ПРЕЗИДЕНТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

К.А.Чуйченко

Проверьте.



29 июня 2010
Пр-1883

Государственная Дума ФС РФ УДИО
Дата 02.07.2010 Время 21:22
№ 400696-5; 5.2